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Ayni parkurda farkli yas gruplarinin yaristirildigi Survivor parkurunun tasarimi agagida verilmigtir.
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Adem kenar uzunlugu 100 cm, Hakan ise kenar uzunlugu 60 cm olan bir kiiple yarisacaktir. Yarismayi,
baslangi¢ noktasinda bulunan kipleri gdsterilen yonde siriuklemeden, kipln yizleri yere dedecek
sekilde déndurerek bitis noktasina ilk getiren kazanacaktir.

Kiplerin A ve B koseleri baslangig gizgisine getirilip yarisma baslatilir. Hakan ve Adem ayni anda A ve
B kdselerini bitis noktalarina degdirmislerdir.

Yang parkurunun uzunlugu 40 metreden kisa olduguna gére, yarig parkurunun uzunlugu en
fazla ka¢ metredir?

A) 24 B) 28 C) 30 D) 36
B 105 3. Bir ve kendisinden bagka bdleni olmayan
1'den blyik sayilara asal sayilar denir.
6 a ve b asal sayilarinin toplami 73'tr.
20 Buna gore, a-b isleminin sonucu asagida-
kilerden hangisidir?
42

A) 1147 B) 799 C) 666 D) 142
A

Yukarida verilen altigen tangram sayi bulma-
casinda boyall olmayan altigenlere 2'den 7'ye
kadar (2 ve 7 dahil) olan dogal sayilarin tima
yazilacaktir. Altigenlerin disinda gdsterilen
sayllar okun goésterdigi yondeki sayilarin car-
pimidir.

Buna gore A sayisi B sayisindan kag faz-
ladir?

A) 10 B) 12 C) 13 D) 14




1. DENEME SINAVI )

D@L

4. Firat, dort farkli oyuncak arabasiyla oynadik-

tan sonra kalan batarya surelerini anlamak
icin araclarin Uzerine iki basamakli sayilarin
oldugu etiketler yapistiriyor.

Yapistirdidi sayilarin ki¢tk rakami taban, bi-
yuk rakami Ust olarak yazildiginda ¢ikan so-
nu¢ dakika cinsinden aragla maximum oyna-
yabilecegi slireyi vermektedir.

Ornegin | 53 | etiket

3% = 243 dakika anlamina gelmektedir.
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Yukarida Firat'in oyuncak arabalari ve Uzerine
yapistirdigi etiketler verilmistir.

Aracglari kullanim siirelerine gore kiigiikten
blylige siralarsak 2. sirada hangi ara¢ bu-
lunur?

A)l B) Il

C) Il D) IV

Bir pastane 60 kg unun 6~ kati ile baklava,
5~1 kati ile kurabiye yaparsa geriye kag¢ ki-
logram un kalir?

A) 52 B) 49

C) 48 D) 38

6.

a = 0 ve m, n birer tam say1 olmak tzere,

a"-am=a""m a":am =a"""dir.

A sirketi B sirketi

Antalya'da bulunan iki farkli sirketten biri Ocak
ayinda 30, digeri 274 tane kalem Gretimi yap-
mistir. Subat ayinda ise Ocak ayina gore A
sirketi Uretim miktarini 27 katina, B sirketi 3
katina cikariyor.

Subat ayinda A sirketi kalemlerin %'Unﬁ, B

1
sirketi ise 39 'unu sattigina gére, A sirketi-
nin sattigi kalem sayisi B sirketinin sattigi

kalem sayisinin en az ka¢ katidir?

A)3 B) 9 C) 27 D) 81

a = 0 ve m, n birer tam say1 olmak tzere,

m
ah.aM = g™m (an) — 3™ i,

A=9"% cm?

Yukarida verilen dikdortgenin alani 9" cm?dir.

Buna gore, dikdortgenin kenar uzunluklari
santimetre cinsinden asagidakilerden han-
gisi olabilir?

A) 3% ve 3°
C) 9% ve 27°

B) 98 ve 910
D) 274 ve 814
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8. 0,00427-10% ifadesinin degeri 4000'den bi-
yuktar.

Buna gore, x'in alabilecegi en kiigiik tam
say! degeri kactir?

A) 4 B) 5 C)6 D) 7

9. Jal, 1 veya 1'den blyik, 10'dan kiguk bir ger-
cek sayi ve n bir tam sayi olmak lizere, a-10"
gosterimi "bilimsel gésterim"dir.

Ordu ilinde 436 bin 6grencinin her birine 10
ders kitabi dagitilmigtir.

Ogrencilere dagitilan her bir kitabin orta-
lama fiyati 5 TL olduguna gére Ordu ilinde
ogrencilere dagitilan kitabin toplam fiyati-
nin bilimsel olarak gosterimi asagidakiler-
den hangisidir?

A)2,18-108
C) 4,36-10°

B) 2,18-10"
D) 4,36-107

10. a, b, c ve d birer dogal sayi olmak (zere,

a b~c\/a:a-c\/b-d, \/a2~b :a\/B'dir.

V45.JA=B

Yukarida yazih esitlikte 1 < A <50 ve B sifir-
dan farkh bir dogal sayi olmak iizere, A'nin
alabilecegi degerler toplami kagtir?

A) 75 B) 70 C) 65 D) 25

11. a ve b birer dogdal sayi olmak lzere,

\/az~b :a«/B'dir.

Aydin evde buldugu mezura parcasiyla elin-
deki kalemin uzunlugunu asagidaki gibi 6lgu-
yor.
(= -
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5 6 7 8 9 10 MNn 12 13

Yukari verilen gekle goére Aydin, kalem
uzunlugunu santimetre cinsinden asagida-
kilerden hangisi olarak bulmus olabilir?

A) V82 B) 9 C) V20 D) V11

12. a, b, ¢ ve d birer dogal sayi olmak lizere,

\/az-b :a«/B ve a b-Cx/a:a~c\/b~d'dir.

A B

Adem, defterine bir kare cizip 4 parcaya ayi-
riyor.

e Ave C kare, B dikdortgendir.
e A, Bve C sekillerinin alanlari dogal sayidir.

e A karesinin kenar uzunlugu 3 santimetre-
den kicuk en buytk irrasyonel sayidir.

e C karesinin kenar uzunlugu 7 santimetre-
den buyuk en kacuk irrasyonel sayidir.

Buna gore, B dikdortgeninin cevresi san-
timetre cinsinden asagidakilerden hangisi-
dir?

A) v408 B) v392

C) /98 D) /80
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15. Ondalik gdsterimlerin karekdklerini belirlemek
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13. a, b ve c birer dogal sayi olmak Uzere,

Ja®.b=ab, avb + cvb = (a+c)Vb dir.

Bir bisikletli v150 kilometre uzunlugundaki bir
yolun 24 kilometresini gitmistir.

Buna gore yolun ylizde kaci kalmistir?

A) 45 B) 50 C) 60 D) 84

14. Antalya'da bulunan idol Koleji'nin (i farkli su-

besinde 2018 yilinda LGS sinavina katilan
720 6grencinin subelere gore 6grenci sayila-
rinin dagihmi asagidaki dairesel grafikte gds-
terilmistir.

S = Muratpasa
Subesi

2018 LGS sinav sonuglarina gore bu Ug sube-
den toplam 248 6grenci Fen lisesi kazanmig-
tir. 2018 yilinda her bir subeden Fen lisesini
kazanan 6grencilerin subelerinde sinava kati-

16.

icin ondalik gésterim éncelikle kesir olarak ifa-
de edilir. Daha sonra pay ve paydanin kare-
kokleri ayri ayri alinarak iglem yapilir.

= 121 V121 11
Ornek: J1,21=, | — = —=—=1,1
me 100 100 10

Jo16 | J0,25 | /0,04

A B

C

Yukaridaki semada A, B ve C sayilar Ustln-
deki iki sayinin carpiminin sonucuna esittir.

Buna gore C sayisi asagidakilerden hangi-
sidir?
A) 0,01 B) 0,02

C) 0,1 D) 0,2

Grafik : 20 soruluk testte yapilan dogru sayisi

%
e . " - O
lan 6grenci sayisina orani ylzde olarak asagi- &é
daki suitun grafiginde verilmistir.
o
. . —
Fen lisesi kazanan =
e . . I . 0 —O
?grencnerln yuzdesi (%) ©
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Muratpasa

Buna gore Kepez Subesi'nde Fen lisesi ka-
zanan 6grencilerin yuzdesi kacgtir?

A) 25 B) 24 C) 20 D) 15

<

15 8%
Sekildeki daire grafigi 20 soruluk matematik
sinavindan égrencilerin yaptiklari dodru sayi-
lari gosterilmistir.

Matematik sinavina katilan 6grenci sayisi
72'dir.

Buna goére sinavda 15 dogru yapan kag 6g-
renci vardir?

A) 20 B) 24 C) 30 D) 32
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Bir olayin olma olasili§i =

istenilen olasi durum sayisi

Tum olasi durumlarin sayisi

Sirin ve Osman memurluk atamasi igin Antal-
ya'yi tercih etmistir. Atamalari yapan Antalya
Valiligi, Sirin ve Osman' farkl ilcelere gonde-
recektir. Kura ile yapilan atamalarda Sirin'e
Manavgat ilgesi gikmistir.

Buna gére Sirin'den sonra kura gekecek
Osman'a, Manavgat ilgesine siniri olmayan
ilce gcikma olasiligi kagtir?

(Kurada yalniz Sirin ve Osman vardir. Sirin'in
cektigi kart elindedir.)

9 13 11

A)% B) — C) D) 13

Cebirsel ifadelerde carpma islemi yapilirken
katsayilar garpilir katsayi olarak yazilir. Ayni
degiskenler carpilirken kuvvetleri toplanir,
farkli dediskenler carpilirken ¢arpim olarak
yazilir. Benzer terimli olanlar ise toplama veya
cikarma islemi yapilarak dizenlenir.

Hanife Hanim, eskimis oda halisinin yerine
metrekaresi (a + 8) lira olan halidan (3a — 3)
metrekare hal almistir.

Buna goére, Hanife Hanim'in hali i¢in 6dedi-
gi licret asagidakilerden hangisidir?
A)3a® + 21a — 24 B) 3a® + 24a — 24

C) 3a’ + 27a — 21 D) 3a® + 21a — 21

19.

20.

Bir olayin olma olasihgi =

istenilen olasi durumlarin sayisi

Tum olasi durumlarin sayisi

Uzerinde 1'den 15'e kadar numaralanmis es
buyuklukteki toplar, bir kutuya konuluyor. Bazi
toplar cikarildiktan sonra rastgele secilen bir
topun numarasinin asal sayi olma olasilig ile
asal sayi olmama olasiliklari inceleniyor.

Buna gore asagidakilerden hangisi yanls-
tir?

A) Kutuda numaralari 2 ve 2'nin katlari olan
toplar c¢ikarldiginda asal saylr numarali
top cekme olasiligi degeri artar.

B) Kutudan numaralari 3 ve 3'Un kati olan
toplar cikarnldiginda asal saylr numarali
top ¢cekme olasiligi numaras asal olma-
yan top ¢cekme olasiligina esit olur.

C) Kutudan numaralari 4 ve 4'lin kati olan
toplar cikarildiginda asal saylr olmayan
numarali top cekme olasiligr degeri artar.

D) Kutudan numaralari 5 ve 5'in kati olan
toplar cikarnldiginda asal saylr numarali
top cekme olasili§i asal say! olmayan top
¢ekme olasiliginin degerinden azdir.

(a+ b)2 = a? + 2ab + b? esitligi, iki terimin top-

laminin karesi,

(a-b)? =aZ —2ab+b? esitigi, iki terimin far-

kinin karesi 6zdesligidir.
x = 2019 ve y = 2005 olduguna gore,

X2 — 4xy + y2 + 2xy ifadesinin degeri asagi-
dakilerden hangisine esittir?

A)4024% B)20192005 C)482 D)196




